K-fin

HAUMEHOBAHWE

03

Z |[KpoHwmeuH nebuid
3 |KpoHwmeuH npabbid
4 Nodpo3emHuk mun A
5 |lllnp SHZ7A

6 |boam M10x30

7 |boam M10x65

8 |boam M12x35

9 |boam M12x70
10 |boam M22x15x55-65

1 |baska TOY

11 lNooka MO

12 Nouka M12{c konmp.)

13 'pobep d 10

14 'pobep d 12

15 |['pobep d 22

16 llauda d 10

17 louda d10 ybeaudeHHO A
18 llouda d 12

19 |llouda d2?

TCY "T-VAZ-4L6A
(xema cdopku

3]

a6

LADA VESTA NG Cross (yHusepcan) Apruyn | D(xH) | S(k) | T(kr) Clkn)
LADA VESTA NG (cenaH) T-VAZ-46A | 58 | 75 1730 900
D = g* TC/T+C (ropu3oHTanbHasA cuna, AeicTeyioLas C — macca, nepegaBaemas Ha rpyHT OCbIo in

MeXy TAra4om v npuLienom) ocAMY npuLena ¢ eHTPaslbHO PacrosOXEHHOV OCbIo,
S — cTatnyeckas BepTvKa/bHasA Harpy3Ka Ha wap TCY KOrfja OH CLer/ieH C TAra4om 1 3arpyxeH 4o
T — TexHu4eckn JOnycTumas macca Taraqa TeXHUYECKU Oy CTUMOV MaKCUMabHOV MacChbl

TexHnueckune xapakrepuctukm TCY cootsetctByloT TOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55)
«EgnHoOOGpasHble MpeanucaHns, Kacalowmecs MexaHUYeckux cuenHbix yctpouncts. CocTtas
TPaHCMNOPTHbIX CPEACTBY.

M3rotoBuTenb NOCTOAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHbIE N3MEHEHUA N
U3MEHEHS B KOMITIEKTaLMM MOTYT ObiTb HE OTPAaXEHbI B HACTOALEM U3LaHUM.

1. TEXHUYECKUE OAHHbIE

Tvn coeguHeHWA: WwapoBovi HOnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnexra TCY: 11,9 kr

2. KOMIJIEKT NOCTABKM

TCY (T-VAZ-46A)

ans LADA VESTANG....
MakeTt KOMMNEeKTYyrLWmnx

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY AomKHa OCyWeCTBNATbCA TOJIbKO B CEPBUCHbBIX LEHTPax, UMEeIoLmnX
NMuEeHsMIo Ha AaHHbIN BuA paboT. Mepepn ycraHoBKon TCY BHUMATENbHO O3HaKOMbTECh
C HacToslen UHCTpykumeun. MpeaBapuTenbHO ouMCTUTE pe3bboBble COEAMHEHWA OT
Kpacku (npyn Heo6xoaMMocCTH).

. Twm.

MacnopT n3penus

« MNepepn Tem, Kak npoussect MoHTax TCY, aBToMOOMAb HEO6XOANMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBON
AMe, 0TCOeANHUTb akKKyMynATOpHYto 6aTapeio, 3aTOPMO3NTb aBTOMOOGWIb CTOAHOUYHbIM TOPMO30M,
noA Koneca NoaoXnTb YNopbl.
+ PaboTy No MOHTaXKy AOMKHbBI MPOU3BOANTL ABa YeNloBEKa, COONI0Aasn Mepbl MPEAOCTOPOXKHOCTY.
« TCY KpenuTcA B LWUTAaTHbIE MeCTa, NpedyCMOTPeHHbIE 3aBOAOM-M3rOTOBUTENEM.
« Mepepn yctaHoBKol TCY HeobxoAMMO CHATb 3agHUI 6amnep 1 ycunuTenb 3agHero 6amnepa, npu
Hanuumn (B JanbHenwiem He NoHagoobuTca).
+ YCTaHOBUTb Ha WITaTHble MecTa KpenieHna ycunutena 6amnepa KpPOoHLWTeWHbI (2, 3) 1 3akpenutb
6ontamu M10x30 (6) 1 M10x60 (7).
« 3akpenutb 6anky TCY (1) K KpoHLwTeHam (2, 3) 6onTamm M12x35 (8).
« MpousBectTn 3aTAKKy BCeX pPe3bOOBbIX COEAUHEHWI. YCTaHOBWTb 6Gamnep Ha aBTOMOOWb
(npeaBapwuTenbHO caenatb Bbipes no wabnoHy ana LADA VESTA NG CROSS (yHusepcan)).
+ MpobuTb B pe3nHOBOW 3arnylike BblBOAA MPOBOAA TPeTbero CTOM-CUMrHana OoTBepcThe U
NPONyCTUTb B HEFrO NPOBOJA OT LWTencesibHoro pasbéma TCY.
« YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIi Wwap (5) 1 wrencenbHbin pasbem (LLIP).
« MopcoeanHutb Xryt nposogos oT LUPa K snektponpoBopke aBTOoMO6UNA (pekomeHAayeTcA
yctaHoBKa «bnoka ynpaBneHua (smart connect) SM-3,0» aptukyn KPL-024 u cxemy
nofknioyeHuA cMm. Ha www.leader-plus.ru).
« MopcoeanHUTL akKKyMynATOPHYIo 6aTapeto 1 NpoBepuTb AeNCTBUE CUTHAMOB.

MomeHTsl 3aTXKKM pe3bb0BbIX cOeNUHEHNI

HomuHanbHbii | Llar pesb6bi**, Taiika (knacc npouHocTy no FOCT 1759-70) bonT (knacc npouroctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pesbbl MM 4;5;6 5:6 6;8 810 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 32 3,6 5,6 7,0 9,0 3.2 3,6 56 7.0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5.6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpy npuMeHeHnn pe3b603bl)( coeaviHeHuI ¢ KPYMHbIM LLaromMm MOMEHT 3aTAXKWN Ha3HavaeTca no 3TOW Xe Tabnuue.




